

Kategorija proizvoda: Isomat Hidroizolacija

Proizvođač: Isomat

Isomat SL 17 Elastomerna tečna membrana 15kg

Cena: 8.100,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	ISOMAT SL 17 je idealan za hidroizolaciju površina koje će biti pokrivena pločicama u vlažnim prostorijama (kupatila, kuhinje), jer je premaz kontinualan, bez spojeva. Pogodan je za sve podne i zidne površine načinjene od betona, maltera, gips ploča, iverice i sl. Ipak, nije predviđen za korišćenje na površinama koje su izložene stalnom pritisku vode.
Vrsta:	Tečna membrana za hidroizolaciju ispod pločica
Tip:	SL 17
Težina:	15 kg
Boja:	Siva
Pakovanje:	Kanta veća
Potrošnja:	1,0-1,5 kg/m ²
Gustina (kg/l):	1,58
Vreme upotrebljivosti:	6,0 h
Mogućnost hodanja:	nakon 6 sati
Lepljenje pločica:	nakon 6 sati
Priprema Podloge:	Podloga mora da bude suva, čista, bez masnoća, trošnih materijala, prašine i sl. Šupljine treba popuniti cementnim gitom PLANFIX. Potom sledi prajmerisanje specijalnim akrilnim prajmerom UNI-PRIMER, uz potrošnju od oko 100-200 g/m ² , zavisno od upijajuće moći podloge.
Nanošenje:	ISOMAT SL 17 se nanosi četkom ili valjkom u dva sloja, pošto se prajmer osuši. Drugi sloj se nanosi tek pošto se prvi sloj osuši. Može da se nanese i u jednom sloju zupčastom špahtlom od 3-4 mm i da se poravnja hoblericom. Na taj način se dobija ravnomerna debljina hidroizolacionog sloja. Membrana ISOMAT SL 17 može da se lokalno ojača duž dilatacija i holkera trakom od staklenog voala (65 gr/m ²) ili poliesterske tkanine (30 gr/m ²). Alat se čisti vodom dok je ISOMAT SL 17 još uvek svež. Pločice se, nakon sušenja ISOMAT SL 17, fiksiraju sa polimer-modifikovanim lepkom visokih performansi kao što su ISOMAT AK 20, ISOMAT AK 22, ISOMAT AK 25, ISOMAT AK-ELASTIC.
Dodatne Informacije:	Minimalna temperatura nanošenja je +5C. 12 meseci od datuma proizvodnje ako se čuva u originalnom, neotvorenom pakovanju na temperaturi od +5OC do +35OC. Zaštititi od uticaja direktne sunčeve svetlosti i smrzavanja.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ISOMAT DOO Zemlja Porekla: EU